

РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«Управління фінансами, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
другого рівня освіти (магістр), підготовлену кафедрою
управління державними і корпоративними фінансами
Українського державного університету залізничного транспорту

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає стандарту вищої освіти України, затвердженому та введеному в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 р. № 866.

Метою програми є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності або навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Орієнтація програми спрямована на забезпечення підготовки фахівців з фінансів, банківської справи та страхування високого професійного рівня для планово-фінансових підрозділів державних та приватних підприємств, організацій, установ, місцевого самоврядування, інститутів банківського та небанківського фінансового сектору.

В освітньо-професійній програмі особлива увага надається загальним та фаховим компетентностям випускника рівня магістр, зокрема здатності використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності; використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання; и управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Запропонована кафедрою управління державними і корпоративними фінансами освітньо-професійна програма дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів фінансів, банківської справи та страхування.

Рецензент



Назаренко В.В.